

Consiliul Județean Hunedoara



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului

Nr. 55349/29.11.2016

Comunicat de presă

3 decembrie – Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități

Ziua de 3 decembrie a fost proclamată în anul 1992 de Adunarea Generală a Națiunilor Unite ca Zi Internațională a Persoanelor cu Dizabilități.

Sărbătorirea acestei zile trebuie văzută ca un îndemn, adresat comunității, societății civile și nu în ultimul rând fiecăruia dintre noi, de a trata cu demnitate persoanele cu dizabilități, de remarca în primul rând persoana în frumusețea și complexitatea ei și doar apoi afecțiunea pe care aceasta o are, de a renunța la prejudecăți și atitudini discriminatorii.

La fel ca în fiecare an, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara organizează în toate centrele sale destinate persoanelor cu dizabilități o serie de activități cum ar fi: programe artistice, audiții de colinde și muzică populară, slujbe religioase, primirea unor cadouri, mese festive etc.

Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități va fi marcată de asemenea și prin împlinirea a patru ani de funcționare a expoziției permanente cu vânzare de produse artisanale „Mâini harnice” organizată de către instituția noastră cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Asociația „Cutezătorii” Hunedoara, Asociația Antiparkinson Deva și Asociația Handicapaților Neuromotori Deva. Expoziția poate fi vizitată zilnic între orele 09,00 – 17,00 în spațiul expozițional din Bulevardul Decebal, bloc 8 parter. În cadrul expoziției sunt prezentate produse artisanale, confecționate atât de către beneficiarii noștri, în cadrul atelierelor proprii, cât și de membrii asociațiilor partenere.

Alături de cele 414 persoane cu dizabilități instituționalizate în cadrul centrelor de îngrijire și asistență subordonate, în evidența Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara, la sfârșitul trimestrului III 2016 figura un număr de 18782 persoane adulte încadrate într-un grad de handicap neinstituționalizate și 1405 copii cu grad de handicap.

D.G.A.S.P.C. Hunedoara urează tuturor celor care sărbătoresc Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități multă sănătate și liniște sufletească.

DIRECTOR GENERAL
GEANINA MARINA IANC

